



## **Житель Воронежа осужден за нарушение авторских прав**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 56-летнего жителя Воронежа Дмитрия Терентьева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права и смежных прав, хранение контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта, в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что в 2013 году Терентьев приобрел 21 экземпляр программной продукции в формате DVD общей стоимостью более 1 млн. 200 тысяч рублей, не заключив соответствующих соглашений с правообладателями на использование данной продукции. Указанную продукцию он выставил для реализации в торговом отделе магазина. Контрафактные экземпляры программной продукции были изъяты. Приговором суда Терентьеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599027>